



Smaltox Water Stop

Hidroizolacioni osnovni premaz na bazi vode



Prinos pokrivenosti: 11 - 13 m²/l



Vreme sušenja: ½-1 sat



Razređivanje: 8-15% po volumenu u vodi.



Nanošenje drugog sloja: za 3-4 sati.



Pakovanje: 750 ml, 2,5 l

Nanošenje: četkom, valjkom, pištoljem za prskanje

OPŠTE OSOBINE

Hidroizolaciona podloga rastvorljiva u vodi s blagim mirisom s minimalnim sadržajem ZOS. Pogodno za grundiranje zatvorenih i otvorenih zidnih površina koje se nalaze iznad ili ispod zemlje; kada curi voda, mora se rešiti problem vlage i soli. Idealno za adaptacije u kojima nije poželjna ponovna pojava vlage, soli i drugih srodnih problema. Pogodno i za područja u kojima se stvaraju negativni pritisci. Odlično prijanja, veoma je otporan na bazne supstance i omogućava dobru pokrivenost. Suši se i može se brzo prebojati pomoću emajla rastvorljivih u vodi i akrilnih boja.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Sjaj	Mat.
Relativna gustoća	1,38-1,42 kg/l.
Prinos pokrivenosti	11-13 m ² /lt, u zavisnosti od moći upijanja površine.
Razređivanje	8-15% po volumenu u vodi.
Vreme sušenja	Suvo na dodir za ½-1 sat.
Nanošenje drugog sloja	Može se naneti za 3-4 sata. Treba sačekati malo duže ako je vreme hladno i vlažno.
Klasa ZOS (zapaljive organske smese)	„Zaptivni premazi”. Tip Y. Vrednost ZOS praga = 30 gr/l. Maksimalni sadržaj ZOS u proizvodu spremnom za upotrebu = 5 gr/l.
Boja	Svetlo siva.



ΠΡIPREMA ΠOVRŠINE

Temeljno očistite površine od ulja, rastresitih delova, prašine i buđi. Ako površina ima ozbiljan problem vlage i/ili curenja vode, potrebno je potražiti druga rešenja za popravak pre grundiranja pomoću Smaltox Water Stop.

NANOŠENJE

Dobro promešajte pre upotrebe nakon razređivanja boje vodom. Nanesite ravnomerno 2 sloja Smaltox Water Stop na površinu. **Proizvod se ne može obojiti!**

ČIŠĆENJE ALATA

Neka alatke tokom rada budu „mokre” u kanti ili u posudi za boju. Dobro ocedite boju s alatki u kantu i odmah ih isperite toplom sapunicom.

USLOVI ZA NANOŠENJE

Temperatura 8-30 °C i relativna vlažnost ispod 80 %. Nepovoljni uslovi tokom nanošenja mogu izmeniti finalne karakteristike proizvoda. Nove površine moraju se sušiti 3-4 nedelje pre grundiranja.

ČUVANJE

Čuvajte na hladnom mestu, zaštićenom od mraza i sunca. Dobro zatvorite kantu nakon nanošenja. Višak boje sačuvajte za ponovno korišćenje. Ponovnim korišćenjem boje maksimalno smanjujete uticaj veka trajanja proizvoda na životnu sredinu.

NAPOMENE

Proizvod ne zahteva označavanje opasnosti u skladu sa važećim zakonom. Više informacija potražite u Sigurnosno-tehničkom listu proizvoda (MSDS) proizvoda.

UPUTSTVA ZA BEZBEDNO KORIŠĆENJE

Pre upotrebe pročitajte nalepnicu. Držati dalje od dece.



Tehnički podaci i uputstva sadržani u ovoj tehničkoj brošuri zasnovani su na testovima izvedenim u akreditovanim laboratorijama i rezultat su znanja i iskustva naučnog tima naše kompanije. Naša kompanija garantuje kvalitet proizvoda, zasnovan na standardima ISO 9001, 14001 i na propisima EMAS. Kao proizvođači, ne snosimo nikakvu odgovornost ni za kakve štete ili oštećenja izazvana nepropisnom upotrebom ovog proizvoda, koja nije u skladu sa uputstvima za upotrebu.